



## **В умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего, обвиняется житель поселка Кын**

Следственным отделом по городу Лысьве следственного управления Следственного комитета по Пермскому краю 26-летнему жителю поселка Кын Лысьвенского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 28 октября 2010 года в ходе совместного распития спиртных напитков обвиняемый и его 32-летняя знакомая начали оскорблять друг друга, что привело к ссоре между ними. В ходе конфликта обвиняемый нанес женщине множественные удары руками, ногами, а также деревянной палкой по различным частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

15 ноября 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/816015>